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Contention 3 éositiuce : Pmmyanqu«fﬂ.adaewn;cwmudu&fdhexd&hﬂmgo&' X, dans wne
axpression iliécale on Giile autant que possible 3'éorine fe symbale x .
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R A de deux nombeco @ ot b notc@ml& A L adeafie
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@M‘:A=3&*5 @6—?&2:3=x'+3x-1
Colowle Asia=4. Cofoule B ai x =5.

Comme fa dakoue 3e {exprossion bltisale dépend 3c fo sofoue 3o lo saviable, on &ut A (WY =R ...
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On cofoule 3¢ deux fazors L aice du wctangle ACDF.
o G wifisant fos doux pelils sectangles

Gacpr= @aBer + @BCDE =AB x AF + BC x AF =Mxa+ ¥x'o
o Diceclement :

@AcDF=AC x AF =X .xfaln)
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Q@ Ala)= 3 x(a+5) € Bl(x}-3x+4) @ Clx)- 4x(2x - 2)
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Développe les expressions suivanies
| @AG)=(2x+3)(4x15) & Blxr(x-3)(22-5 © Cx)=2(3x-D(2x+4)

Alx)=(2x+3) (42 +3) B(x}=(x-3){2x-5) C(x)=-2(3x D (2x+4)
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& Bremple : 55+ 3@- 20+ 8@ = 3@ +N@

ek @W

....... mw&mw 7T AT - fco&a&wnlco M«AW

Reu:re Ies eressuons suivantes
@ Ala)=3a+5+4a-1

@ B(x)=8x2+5x+6-2x2+9

@ Clx)=9x2-3x+5-12x2+9x-7

Afa)=3a+5+4a-1 Bix)=8x?+5x+6-2x2+9 Clx)=9x2-3x+5-12x2+9x-7
Donc A (=2 ¥ Blee Bl fan Yo Uhe v e Do S Y X L et
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Ixy= 3x2+2x- 4

D x)=3x+5 ; E@=(x+2Nx-1) ;

Jixy=4(x2+2x)-1
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Blxd=3x(2x-1)-5(4x-2)

Danc Bd= 62 3% ~20 2 .x\o
@cnc Bb»\= .EJ.?.'.B.’I. .*.10 ......

@ Gmemple 8-~ 137 - 13 @ Gaample 4 :

C...=3(2x-5)(4x+2) D.=2(2x-1)(x+2)-3(x-2){x-1)
Donc C....= A Bk Xhae - 2022 2)e)... Done D....= 2 2 B =2-2)-3 (xt s 2 2x.4.2)
Donc C...= . 3(Ax% = Vex 20N coerrennn, Done D....= Bxby 8r 220 74,2 3x2 33316x-2
DoncC...= .J."\:L.""H&I'&D. Cqu.u\-.‘ DX sk S e b e e
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On considére I'expression littérale suivante : F(x)=(2x+3)?+ (x = 7)}2x + 3)

1. Développer el réduire E(x). ;

2. Factoriser E(x).

3. Résoudre I'équation : (2x + 3)(3x —4) = (.

4. Calculer la valeurde Cpourx—-2; x=3 efx= 3\/-
e

A £6Y = (% AR A (5DRZAB oo 2. E00. 2 (a a8y (Lo 22) 3. (N2 233)
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On considére 'expression :D(x) = 9(2x +3)* 25(x - 4)?
1. Développer puis réduire Di(x).

2. Ecrire D(x) sous la forme d’un produit de 2 facteurs.
3. Calculer D(2); D( 1) puis D(~3).

4. Résoudre I'équation : (11x—1INx + 29) -0
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